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Lotesdelere a écrit:

Au final, et comme pour Windows 10, ce ne sont pas les gens qui râlent ou pas sur les forums et les
réseaux dits sociaux qui feront la différence mais bien évidemment les acheteurs. Télécharger une
version beta c'est une chose, acheter c'est autre chose.
On est bien d'accord.

M$ aime bien fanfaronner et induire en erreur les utilisateurs, seulement après les mésaventures de
Windows 10, les utilisateurs ne sont pas aussi con qu'ils pourraient le croire.
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